BANAFL T ATETERK ()

. s MM |
EHEHE 5'4’]\/I/~IJJ1@2':1 X‘ﬂﬁ %é\%ﬁﬁ'ﬁ#% }]\
EBRANAT T HBIZ A
9: 10 B 2 R —9: 1478 M —10:53 G WE & 1 —
11:15 HBHHEEE —11:17 H B LAY I —11:29 B A48 45 6 L.k E
2H [|—1143RHEA—12:03FTHilE—12:14-6 ff 1 112:34— A
(1) [12:56BMAE BIE 73— 13:344: B I — 14: 000 A BAY | B2 2 BRAL Skl
F—14:49[ AER 9004y
AATHER] : 5HFE] . AA1THEEE : 8.5km., T | 450m
ER:— k84 . 28124
B RISV & o T/ INIRAT
JRKPRERT: 1558 =l CR A T) = 8:4 1K R8: 46 78
(KRHAT)=9:19 KIHER9: 26 38 = Rl PRk (E-AE T T)= L.
29[ 9:38JRIE; ELER= (N 2 )= 7 BN AT 10:00— 57 B/ E TIH
—10:25F I A —11:254#E 1111:45— U TEER— P A
(5 101502~ q202 72— 23 12:15 L i —12:50 JRjiEﬁf‘;?E??éﬁ
KB LR EE 5 13:20— FAFR A B — 4 [ T — 4 SRl B.BR Rt
HIT—14:1005 B ER= K JFUER= K PR BR
AT AR R AR THERE:5.6km, & B : 154 fi61:2/28
FEER L AR BRI L DB %Z KD
JRIETBRI: 20~9:30 (/S AFH) ~fk i L LIAEFRD : 55~ L:# E
3H |FEEILHEARECR, BE (B R) 12:50~ B SEoTE 13 A
(H) |40~ ILfEAk14:00 (VS ATEH) ~JRAFT-BR14: 25 JRHEFBR
TR TRERS AT ERME : 1km (BIPNBRS) 9RF207
EE 104, HiAKRE:2/28
FAXE#RE NP
Dp |00~ 11:30) : RSt B0+ B, B Lo~ SR
-j—'_‘ﬂ'{_j‘ ol N At A
(D Vet (12:00~) vt 7 s~ | o
~ b4 2~ [ 2 H BB R SR 15: 00 BE R
BETNVTAEWRIEDI\BREZIHID L - A
6 |/RAEBEHEARERY:30~ /K55 422 10: 10~ A2 1L S A
11:00~ZHPET V7 A~ B 11:25-11:55~ )\ ftt P
UKD {1230~ #2412 12:50 ~ 111 B AR 8713:00 JR/’E\%H%%,%@ER
AATIRE - SRER ., AR TS : Tkm ERAe
KRB KPR L )V - E ORI B E T
" AABRE— DREARY M B | 1 .
P AVEE IR : 30~ (FE I8 18 ) ~ Tk 22 b PN (M 1A L=y
9H  [#10:00~10:30% A1 ~11:30L55< G H H#l - B~ A
(1) | (FEEGC) ~13:004bfE ik EE B EAT~13:30 H DAL | B Zm RS 0
B E~ (G5 ~14:30 F A ILE Y5 ~15:00Fk 2 9304y

T, SR HC
TR : 3.5 ]




BANAX LT ATETER(2)

’ U s M | L
EHEHE HAARV IJJijZ a—A ﬂﬁ %é\%ﬁﬁ'ﬁ#% }]\
S LB HEAR~
JR=ETERI:00— 8L 7, B D AR [l — AL BF T 6% 111 [19:30 L I
9[ eMM5%¢W$Smﬁoeéﬁﬁ%%wHﬁﬁ%?Fwﬁ5 :
—11:3088251111:35—12: 10KEARA B 12:40—13:201& o B
(B |irmits2s— kg R sisao—misss—  [JRS/EUAEALE
14:A5 IR 14:50— JRICHT—15:15JR =/ B ER Rl
BATIRER] 4. TRERE, 2R T EHE : 12.5km
HRI1SUIF 2o 7o/ AT e E a8t
EHLOAORZWOEINEL TEMEZEDIR LR OB
RETG r B 12 % 5 L
JRKBRIR6:56 3 PR CRJFAT)=T7:57 HLHBRS: 04 3 (Frkil e
9H  [4)=8:5 1A AEERY: 12=9: 22 A ER9:30—10: 201 A [ @ab et B
(1) |H5 10 0 —10:50 k2 AliE—11:358445 F/i1—12:058% J?{j'?‘ﬁj;gﬁgg%%p
o E—12:35-0912:50—13: 35 2 AlE—14:00/0 6&%%0’\ ”
KTAH L 11— 14:30 1 ACER 14:53=> 14:59 B BR > s TR
TEEAEBLE>16:00 EAERSFRAEER = EL A ER= K P ER
HATHER : 5FERD . AT IERE: 8.2km, BB 1 154
‘ it U A A
NHEEHEKE2024 5:30~7:00 D
10H | &ftma—= B AR~ R T T IR Va6 BRI AR |
(B) P9tz — 2 ZEBE TR 83~ BE SR P A 7:30~8:00 c
HEfET — A T P BR~ TR S A HUEAE : Frt AR
7:30~8:00
B LLIRDD SR - EEERR DD YRR
JRAETEERO: 10~(FH K VA N~ H1E )~ 10:00JEEH A/ X A L: [
3n E~%%E@%?@Eﬁﬁjﬂj@wH\%n:oojﬁﬁ% -
~11:3082HE 2 ~ LS HE ~12: 10 Bk (11 (R 0
(K) [®)12:30~=—ZE A 0 ~KIBAL M ~13:20§E £ H JR%@?%@%}Q B
B~ 13:50 K- (L~ KA e~ 14: 354 & B B AL~ 9IE00/y
AR ~15:30 7 D EEE B ff K A
HATRER - 6.5WFR ., 2317 EREE : £913km
lap |FHEA S DBRO:30—/K M) 1133114110:00—10:40 5 '
10:45— & 11111:30—11:555 484 11112:25—13:00K & B
R) [11113:05- 1340075 3E11113:45 1 4: 1047 F5 1A BS *qﬂﬁtﬁéﬁ?fﬁaﬂm
TR - 3.9 A3 TERRfE: 6.4km ERAe
WL SERE RN 21100045 DFLHE R 28 L
e L:=Jf
16 H | o 1483 BRALARI(9:00) ~ Hh LI SEE FE 2 ~ L o RV IR B
(1) [(9:20-9:30)~ o AV (L~ Fp e Ji A7 ~ Ly B e e B L BRAEAR
(12:00-12:20)~H (LB DBE (13:00)~ Khm(13;35)~ 9F00%53

oL HEAR 2N B (14:20) 805K ~E TEAAE




SANAF LT ATETER3)

- R = T FH Y2 HAE
H*ﬂi y/l,}‘/l/ IJJiji = A i‘H_j; %é%%'H#ZU
[FSHTLARRH 2 K30 ]
APy F2EEIT)) .
L6 H |8:155 B )I|ER ~8:45%5 (D45 & ~9: 28 JAk - ~10: 16 » L:EA
(1) [i~10:45t 1 ~11:38—#F48R~11:48 A H L(ARL»
F-3 A+ T LR R AR 11:38 — BT A B~ 13:4T i - I | BB RN BRAT 23
THlZ | ~14:210E ~14:57 )\ HE~ 15:06 [ AAR (AL v F 8004y
DB AL TR
SATRERD  THER . TR 15km, B H : 104
16 H &M L7 MAftE ~Eh oM E AT~
(+) 3/16  8:45ITHAEFTER = M8 379:00~10:00 5 K Z 4
0 |FE12:108R R E ~ 12:05 41 [112:30 ~ 5 | X0 H L : i %y
170 Xy T G(T U N E) ~ &ML L TEROR
3/17 6:00f L R BITPE HI v 7 458:00~8:50 /A B4 B W ERAEFTER
(A [1~0:00 8585 111~ 9:20 5 28 111 ~9:50 T FHlii~ 12:30 L1 81304
| DA~ 12:504¢ R~ 13:305AC FLIEER
TBIZ |3/16 $94h-6.5km. 3/17 6.5~ 12.6km. & B : 104 FLEE
I DZERE TR LB/ F B - i OB y—
| B35
(H) |/Fii(9:30~12:00): % LI A
F1%(13:00~16:30) : FHE & -5 EOEX S
FR (N =— 3 —NR)
8:45TE S ER~ T X1 & I~ R o i~ TE SRR LR 1
Hy& £ T B iE) L:JR
20H 1. WEAEEML - AR OIS H T,
KB |2. AR A EITLET, JRIE SR
3. IWEERIEZITVET, 84045
AR TIERET  THRERT ., 31T R : 6km
N 54 NGB
URVEE BfEE
20H |3V B ERS:00 - 8:23R4A 3 — 10:141F 1L — 10:30 57k L:F4R
KAL) |- 11:58 RS L — 13:0178 (L — 13:25Z& @ - 14:00
YA - 14: 2730 - 15:00%% 110 - 15:253k/MABR JRITIT & R
THIE |3, ILEREZITVET, 8004y
TR - 8.5FF[H . AXTEEEE: 12.6km., €& : 104
FAT DB B e (8 T L) D> g~
HTEIEZ L[ 10:10 - 10:41\KEEFE - 10:49% F 1L L: k3
— 11:10—FFHHEUk 0 - 11:59 B/ERHE - 12:09 HEA
21 H |RABE DI (= —R) - 12:258 g — 2 B ARH0E | B2 8 ARBR PG 1 A
(R) |50l - ARERRERR - 13:44 FBARE AR - sy 9RE15%)
I — 14:13 A7 — 14:28[L/KAE — 14:45 Bl A= FATIRAARBRED

HATIREH] : 4REf40457 . A TEERfE: 9. 1km
PR B KA BRI 1838 =] RA A BRI: 2838 = THTF10:0975

[FE=Vav s 3::




BANAX LT ATETER (4)

FHE T - G

H*ﬂi ’57/1,}‘/1/'&]1‘32':1‘—}'&‘& %A%Fﬂf E#*IJ
AL ILHEECENDE~)

FEEEER9:10—— DY) — [EE2 5 —9:4451 % IJJDH LA [
93p [0 394 1L B (1—10:48F 5 1L1—12:05 B ENL LN TR '

) £12:25—13: 1200 e 1 L1 45— 13:22 J8 /7 Eil1—13: 43 A TR R
R4S I —14:35 Hi i L —14:49 K28 LI—15:01 T 95%%0’52)\
B[ — 15:31 T2 0 —15:38 2 4RER(F 1) B
ATRERD  6FFRI304y . AXTTRAME: 10km, T | 700m

o4 |HCIL/\HEER:30— Vi | LIZA BRI 10: 20 (M) %k L 1 — '

(H) |LE: 20\ (L — 7" = ABR(FED11:50— %83 1112:00— TRIFIT\ B ER
A2 P 12:50 b 2 i (i) 14:00 v
AT ARFRE L AR TERRE  #05km, X EUEE 124 T
B DEIERIBRR (EAFRER) Ll

o4 |FHEBRANI:10~9: 408 HE LI~ PRI 1L~ 11:00{AE 4 1L '

(H) ;%g AR B 13: 10~ Z 5 L~15:00 /S —7 T A YL SR

IN
SRR SIE R AT B Thn 9I7007)
S0l (F R R FE)
TN E BFBRATBSS:09 = (/N R) = 8:35 4 [l 2% (L] [18:50— L:Px E
24K 9:15F FIF—10:20 5.4 H —11:354 /) [LTE A 50U

(") £)12:05—>&flLe—7" = A &R LER—13:055 13 FA VAT PN & B BR
B H— (R RIE—14:20& /11— 27" = A FiiBS= (V3 R) g iNE!
=N BFERATBS 8HF004Y
AATHER : 5.50F/ . AT HREE : Tkm
<=7 v I7ANH LK RREIE~ HAKER ] B
JRESB BN (8:14F5 &L B0 F A AT AT 23 ) 4 KA T) = =AM

24 H |[8:38H [l ke ~ B bk~ B ~ BB~ 11 B~ A

(H) |KREBEO T (BE)12:30~ E KL~ EKiE~15:30 JRELBEUIER
H KBS/ S A2 15:55 =P 2BV T 23 1 16 = Ik 04T 8004y
L:ZEWHET. €8 124

o4p |WRAERI:00—E)IR9:30—>3 >~ X ¥4 H19:45 > K15 )

:30—¢ : —h 30— K ii—

(H) %ﬁé%ﬁl??%mlz.ooﬁﬁ b B 13:30— A gk Ao %@,’?D%ﬁ
SR TR - G HR(TREME: 12km. B : 104 90022

97A ﬁﬁ/i‘xﬁ‘/§'—9:4o~%%m10:10~Rﬁ2m11:20~ At
B IL12:10- 12:40 ~FiE A BB 14:40 ~ R B RIS

UR) 1540~ A r—7 1 F16:20 ﬁ‘%’gﬁ/;fo%‘f”

AATRE 6P AR ERRfE : 13km




SANAX LT ATEFTEE(5)

. \ RO ;

A B A~ LB 21— 2 oLy :
BERZEILERIBSE L
TR VHEBS 9:15— A YiE /i — P #5435 10:05— L: AR

98 H WA= I A10:45— 43I B11:35— kil H A —VE 55

oK) ZA& 1L T 12:15—> P36 248 1L ILTH— S F L =g 1 2:55 {BLBRA B
—— B4 E13:00— (D) » HAEEIE14:00- B | =/ g2 5
E1L14:20—14:55%¢ 111 TBS15:00 9RF00%y
ATIRERD  4.6WFRT, 2T EEHE: 9.5km
TBADEED T FIKEOELBETH
MEBLRT S ALE (10:43) ~Fnkii R e« fd N B ~ |

30H |MEEL L~ Kb~ I L = B« REH = B~ A

(F) [ 0 e s ~ T T T ~ ME B T N 2422 (152 45) JRATFK L BR A SR eheAL
HRATIRER : SHERD, AR THERE: 10km 9IKFB557
JRKBRERS : 2438 SN B el | 2 3 B JRFN AR [ LIBRO : 5275
BIERNAZ BREGH L, 4610k
FH B[] BRO IR 0545 ~ F B AR 30~9:50 19~~~V & ) L: &

30g |B-@PVOAH =7 10:15~10:40 F ILARAR AR (oL

(+) V) —=N10:50~FRAR AR ALA O ~11:40H [11309mU ESGIE U] N A
£)12:00~12:1540 1L /K . 12:40~13:004k LA L FES) ekl B
B 13:30~14:008R /K5 14: 10fiF#K 9IF004y
AXATHER] - SHRFIE] . AT HEEE - 10km
P B ~KEA
T BN AE9:00 - 9:204 BB 1L 1 - 9:30 LB
HEERE - 9:32 LB ILI4YIE; — 9:40 R T4 4y IE; — 9:50 4 ¥ L: %

300 Al - 13: 108K B - N 2— /SR - 13:25

(+) |NEH—FT o TTA - 13:30a YhE I ~ 15:004 8)5H JRAEFEBRELAL c
L - 15:20 7B /L BN 2 fE 8IHE304)
HATIRER]  6FRF3047, A TRERE: 11km, B8 : 84
AIVAY R N—=FRAFETN I G N AH DR T

30 [MRIUER:50 — 11:008EHF — 12:00 ) 15 12: 20 o

o | 13:0052 22111 —13:403 Y~ X FEA 1 — 14:20%E1 3 — IRFT SRR B
15:30 5012 A — 15:507 SR ARER 404>
HATIERT - 4FER3045 . AT AR - 12.9km Rl
ITARVEREEZETICWVEELEY
YRV NBRNAF T T RICF I L:/H

31H [BELEBRI:06~HRUEVEANE~AITA~930H AR

(A) |E~~1L30R3CF IR £)12:00~12:20 K AR~ 13: 1041 SAESHE M T g | B
S T 2~ 13: 208 DB ~ 14: 10FF LS5 - AKBR B~ | BBt BBRH B 12dhL
14:5085% FER 9004y

ATIRERA] : KOARF], 231 TR : K9 10km




SANAX LT ATEFTEE(6)

] s AL L T
A & ZANL = L = — R H1 [ AW ||
FPeD X R TRIE R
JR/TBEBAHEBR R [18:12= /32 =8:25 FJE(F30\ )BS~ L: iR
3LH 110:00753 F(IAEA2057)~11:3075 P 1L~ 1 1:50f% 4 | B
(H) |URE120455)~13:40 L AR ER600)~15:10E DB | BIHEEREE 032001
FREHE AT/ K FFE15:32 =232 = 15:51 IF SEEEFUER 8IKF00%y
AT AR L A TR K9 10km, E B 1104
DR TFE (FEHE)/ VAT < RDA (A =AW
1A |%22)) WEBEAE | —
(H) |48 (9:30~12:00) : FEGLRE) 9IF15%y

1% (13:00~16:30) :UAZ < XA (NAFL )




